
КОМФОРТ +: НОВИЙ
РІК В ВЕНЕЦІЇ БЕЗ
НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ

01.01 -01.01

€

Львів Венеція Мурано Бурано Львів

ПРОГРАМА ТУРУ

07:00 - збір групи у Львові / 08:00 - виїзд зі Львова.

Плани на день:

 натхненні і щасливі розпочнемо нашу подорож;

 ознайомимось з гастрономічними традиціями Угорщини в Егері;

 зупинимось на ніч у Надьканіжа.

Запрошуємо вас на борт комфортабельного автобусу “ЄКАНІКУЛИ”. Ми завчасно
підготували для вас захоплюючі фільми в дорогу, щоб переїзд пройшов непомітно.
Першою зупинкою у  турі  буде  невелике  угорське  місто   -  Егер.  Саме тут  ви
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зможете познайомитися з гастрономічними традиціями Угорщини: продегустувати
декілька сортів вина та пообідати смачним гуляшом - традиційною стравою цієї
країни. Дегустація буде проходити під захоплюючі розповіді місцевого жителя про
різноманітні  сорти винограду,  виготовлення вина та його особливості.  Вартість
дегустації - 15 євро (для дітей до 14 років - 10 євро). (Усі додаткові екскурсії не
обов'язкові і ви самостійно вирішуєте відвідувати їх чи ні).

Після обіду наш автобус їде в сторону готеля.

Ніч у готелі на території Угорщини.



Сніданок в Угорщині і виїзд до Любляни.

Плани на день:

ознайомимось з Любляною разом з місцевим жителем;

подивимось на 3 візитні карточки столиці Словенії;

закохаємось у кристально-чисте озеро Блед.

Після прибуття до міста ви підете на оглядовую екскурсію (входить у вартість туру,
економія -  15 євро) по маленькій столиці Словенії.  Ви познайомитеся з трьома
візитними карточками столиці: Люблянським замком, Потрійним містком і мостом
Дракона, що є символом міста.

Після єкскурсії ми пропонуємо вам побачити Словенію з іншого боку. Ви вирушите
в сторону Юлійських Альп до перлини цієї місцевості - кристально-чистого озера
Блед. Ви відвідаєте замок над озером, з якого відкриваеться неймовірна панорама
на озеро в оточенні гір. Вартість поїздки - 30 євро (для дітей до 14 років - 20
євро). (Усі додаткові екскурсії не обов'язкові і ви самостійно вирішуєте відвідувати
їх чи ні).

Якщо ви вирішили залишитися в Любляні, то радимо піднятися до Люблянського
Граду і помилуватися містом з висоти пташиного польоту. Панорама відкривається
- дивовижна!

Збір та виїзд до Італії. Прибуття та відпочинок у готелі.
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Сніданок в Італії.

Плани на день:

доїдемо до острівної Венеції на кораблику (це вже включено у вартість і повірте,
окрім економії 15 євро, це дуже економить час і сили);

відчуємо дух Венеції під час оглядової екскурсії (входить у вартість туру,
економія - 25 євро);

покатаємось на гондолах і “таксі на воді”;

завітаємо на пікантну екскурсію “Секрети Венеції” шляхами Казанови;

скуштуємо справжні піцу і апероль.   

На зустріч з Венецією ми вирушимо на кораблику по Лагуні Адріатичного моря, а
отже окрім знайомства з містом отримаємо задоволення від краси міста зі сторони
води (входить у вартість туру, економія - 25 євро)

Спочатку  ми  запрошуємо вас  на  оглядову  екскурсію (входить  у  вартість  туру,
економія - 15 євро) по Венеції, на якій ви відчуєте весь дух “плаваючого міста” та
навчитеся орієнтуватися в лабіринті вуличок та каналів 

Не можна побувати у місті на воді, і так і не покататися на одному із найголовніших
венеціанських символів. Вид на Венецію з борта гондоли не тільки залишиться
чудовими кадрами на світлинах,  але й назавжди закарбується у  вашій пам’яті.
Вартість - 20 євро  (для дітей до 14 років - 15 євро).

Гондола - не єдиний водний транспорт Венеції. Мало хто чув про так звание “таксі
на воді”. Ми пропонуємо вам прогулянку по Гранд Каналу на цьому незвичайному
для  нас,  українців,  виді  транспорту.  Протягом  всього  плавання  перед  нашим
поглядом будуть розкішні палаци та живописні будинки. Вартість прогулянки - 30
євро  (для дітей до 14 років - 25 євро).

Увечері  вам  привідкриється  менш  туристична  Венеція  на  екскурсії  слідами
Казанови  “Секрети  Венеції”.  Під  час  прогулянки  по  затишним  дворикам  та
вуличкам ви дізнаєтеся більше про пікантні  історії  венеціанського ловеласа та
раніше невідомих секретах міста. Закінчиться прогулянка на березі Гранд Каналу,
де  ви  зможете  підсумувати  враження  від  Венеції  за  келихом  традиційного
венеціанського аперолю. Вартість екскурсії - 25 євро (для дітей до 14 років - 15
євро). (Усі додаткові екскурсії не обов'язкові і ви самостійно вирішуєте відвідувати
їх чи ні).

Ніч у готелі.
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Сніданок у Венеції.

Плани на день:

знайомимось з відомими островами Венеції - Мурано і Бурано;

відвідаємо цех з найкращим склом світу;

придбаємо сувеніри з Італії за найнижчими цінами.  

Сьогодні  ми  запрошуємо  вас  познайомитися  з  іншими  островами  Венеції,  які
уявляють собою не менш цікаві та захоплюючі об’єкти. Мурано славиться кращим
склом  у  світі,  а  Бурано  своєю  казковою  атмосферою  та  різнокольоровими
будинками. Спочатку ви відвідаєте справжній цех на острові Мурано, і зможете
придбати незвичайні сувеніри на пам’ять, а після цього вирушите досліджувати
грайливі вулички Бурано. Тільки не забувайте посміхатися місцевим, кажуть, у них
ніколи не буває поганого настрою! Вартість прогулянки - 35 євро (для дітей до 14
років - 30 євро). (Усі додаткові екскурсії не обов'язкові і ви самостійно вирішуєте
відвідувати їх чи ні).

Виїзд в транзитний готель на території Угорщини. 
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Сніданок у транзитному готелі на території Угорщини. Виїзд до Будапешту.

Плани на день:

покатаємось на кораблику по Будапешту;

щасливі і трішки втомлені повернемось на батьківщину.

Найшвидший спосіб закохатися у столицю Угорщини - поглянути на неї з води.
Саме тому ми і  пропонуємо вам поплавати на кораблику по Дунаю з келихом
шампанського і помилуватися з незвичайного ракурсу на всі визначні пам’ятки
Будапешта. За один раз ви побачите Будайську фортецю, будинок Парламенту,
Рибацький бастіон, Королівський палац та багато іншого. Крім того, не забудьте
загадувати  бажання,  пропливаючи  під  мостами  міста,  і  тоді  вони  обов’язково
збудуться. Вартість прогулянки на кораблику - 20 євро (для дітей до 14 років - 15
євро). (Усі додаткові екскурсії не обов'язкові і ви самостійно вирішуєте відвідувати
їх чи ні).

Виїзд у Львів. Прибуття до Львова орієнтовно о 00:00.

*Ціни  на  екскурсії  можуть  незначно  мінятися,  залежно  від  сезону  або  інших
незалежних від нас обставин.

**Час прибуття у  Львів -  орієнтовний.  Ми не рекомендуємо купувати білети на
зворотній потяг.
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ЩО ВКЛЮЧЕНО ДО ТУРУ

Проїзд на
комфортному автобусі

Проживання в 3/4 *
готелі. Розселення по
2-3 людини в номері

Сніданки в готелі Два супроводжуючих

Оглядові прогулянки Фотозвіт у квітневому
виїзді



ДОДАТКОВО

Допки


